



T02

洛阳晚报

河南国旅洛阳分社  
逛世博会 游台湾岛

地址：南昌路锦茂大厦1411室

电话：64617506 64617508

好望金杯



2010年6月22日 星期二 编辑/周中全 校对/王莹



## 法比亚诺

巴西队



巴西队球员法比亚诺(左二)在比赛中停球。(新华社发)

# “上帝双手”送桑巴晋级

**法比亚诺：我足球生涯中最漂亮的进球**  
**埃里克松：当他用手的时候就更难对付**

□本报综合报道



北京时间昨日凌晨，世界杯G组巴西队3:1战胜科特迪瓦队的比赛演绎了一场视觉盛宴。此前状态低迷的法比亚诺和卡卡大爆发，两人分别贡献两球和两次助攻，助巴西队成为南非世界杯第二支小组赛出线的球队，但法比亚诺的第二粒进球明显是手球在先。

终场前，急于追平的非洲“大象”们频频放倒“桑巴”球员，埃拉诺遭狠踹后被担架抬下，场上气氛紧张。第88分钟，似乎压不住火气的卡卡肘击对方替补前锋凯塔胸部，而后者掩面倒地有明显“做戏”成分，引发了双方队员互相推搡，局面险些失控。最终整场表现都莫名其妙的法国主裁判拉努瓦给了卡卡第二张黄牌将其罚下。

一个免费的进球，那个球改变了一切。”

## 【镜头回放】

法比亚诺耸肩摇头表示无辜

法比亚诺第25分钟接卡卡妙传打入他今年的首粒进球，为巴西队打开局面。下半场开始后仅5分钟，巴西队前锋貌似神勇地连过三名后卫破门，但电视慢镜头清晰显示他在过人时有两次连续手球，其中包括最后一次射门前的停球。但拉努瓦笑着指了指法比亚诺的胳膊，在后者耸肩、摇头示意无辜后竟不再追究。

## 【对方主帅】

埃里克松：裁判没看到手球

赛后科特迪瓦主帅埃里克松很有风度地称赞了卡卡、法比亚诺和罗比尼奥的配合，他承认更好的队伍赢得了比赛。对于法比亚诺的第二粒进球，这位前英格兰主帅不失幽默地说：“法比亚诺本来就很难对付，当他用手的时候就更难。我们很不走运，裁判没看到手球。”对卡卡是否应该“染红”，埃里克松说：“巴西队不该再抱怨了，他们得到了

## 【主角发言】

法比亚诺：是个合理的进球

而法比亚诺面对记者的疑问笑了：“那个球先打中了我的手，然后是肩，这个情况有些疑问，但也是个合理的进球，是我足球生涯中最漂亮的进球。”

## 【形势分析】

科特迪瓦队仍有出线希望

两战两胜的巴西队成为继E组荷兰队之后又一支提前出线的队伍，而两轮后拿到1分的科特迪瓦队最后一轮如能击败朝鲜队，仍有跟葡萄牙队比净胜球决定谁出线的机会，前提是葡萄牙队最后一轮要大比分输给巴西队，而科特迪瓦队也要以大比分战胜朝鲜队。

科特迪瓦队后卫德梅尔说：“虽然现在出线希望十分渺茫，但我们依然不会放弃。别忘了，我们在世界杯预选赛中也是最后一刻杀出重围的。”



卡卡被出示第三张黄牌罚出场。

## 【教练评点】

邓加：卡卡的红牌纯属误判

赛后，巴西队主教练邓加坚持认为中场核心卡卡的红牌完全是个误判。

这位皇马巨星将无缘巴西队与葡萄牙队的最后一场小组赛，邓加对此深感不满。

“卡卡的红牌完全是个不公正的误判，而真正犯规的球员却逃过了黄牌的处罚，对此我必须要恭喜他们。现在我很纳闷，我们究竟该怎么做才不会得到这些冤枉的黄牌？”邓加说。

“我们还不确定谁将代替卡卡出战葡萄牙队。”邓加说，“未来几天内我们要好好考虑一下。”

## 【队员喊冤】

卡卡：我没打人，比赛太暴力

“我不会对红牌发表任何意见。”卡卡在谈到这一幕时说，“我想大家都看到了真正发生了什么，电视镜头也记录下了这一切。”

卡卡在赛后表示：“我收到了很多支持我的信息，他们都说我被罚下是不公平的。今天的比赛太暴力了，这对于观众来说很不好。”

卡卡的队友罗比尼奥也为卡卡叫屈：“卡卡没有肘击任何人，那个科特迪瓦球员完全是在演戏。”

对卡卡表示支持的还有门将塞萨尔，凯塔掩面而倒后，卡卡就一直在后场与塞萨尔站在一起：“卡卡告诉我他什么都没做，而我相信他。”

## 积分榜

## F组

国名	胜	平	负	进球	失球	积分
巴拉圭	1	1	0	3	1	4
意大利	0	2	0	2	2	2
新西兰	0	2	0	2	2	2
斯洛伐克	0	1	1	1	3	1

## G组

国名	胜	平	负	进球	失球	积分
巴西	2	0	0	5	2	6
葡萄牙	1	1	0	7	0	4
科特迪瓦	0	1	1	1	3	1
朝鲜	0	0	2	1	9	0